SmartControl,,,;,, START-SET: DB PERSONENZUG BR 220 MIT WAGEN # 59018

Starter Set diesel loco with 2 coaches - Coffret de départ avec BR 220 et 2 voitures voyageurs
Set iniziale: Treno viaggiatori DB con locomotiva Gruppo 220 e 2 vetture tipo “Silberling”
Set de inicio: Tren de pasajeros DB con locomotora del grupo 220 y 2 vagones tipo “Silberling”

Startset: DB-reizigerstrein met 220 groepslocomotieven en 2 ,Silberling"-rijtuigen

Empfohlene BrettgroBe

Min. Space Needed

Surface minimale de montage

Superficie minima di montaggio

Superficie minima de tablero recomendada
Minimale opbouwoppervlakte:

ca. 168 x 98 cm

Grundflache

Track Layout

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie basica
Grondoppervlakte:

ca. 158 x 88 cm

Diese Startpackung enthalt

folgende Bestiickung:

1 x Diesellok BR 220 DB

2 x Silberlinge

5 x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm

12x 55412 Bogen R2 mit Bettung

1 x 55406 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm
fiir Anschluss-Clip

1 x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip

1 x 55275 Anschluss-Clip

1 x 55499 PIKO HO Aufgleiser

1 x Gleisanschlusskabel

1 x PIKO SmartControlyy/an Start-Set

1 x Bedienhandbuch

Contenuto della confezione:
1 x locomotiva Diesel BR 220 DB
2 X carrozze passeggeri

12 x 55412 Binari curvi R2 con massicciata 422 mm
5 x 55401 Binari rettilinei con massicciata 231 mm

1 x 55406 Binario rettilineo per fermaglio di
collegamento

1 x 55447 Binario con presa di collegamento

1 x 55275 Fermaglio di collegamento

1 x 55499 Scivolo PIKO HO

1 x Cavo di allacciamento

1 x PIKO SmartControly//an Start-Set

1 x Istruzioni per I'uso

PIKO digital

This Starter Set includes:
1 x Diesel loco BR 220 DB
2 x Passenger Cars
5 x 55401 Straight track with roadbed 231mm (9 in.)
12x 55412 curved track R2 with roadbed (16 %2 in.)
1x 55406 Straight track 231 mm (9 in.)
w terminal connection clip.
1x 55447 Socket for connection clip
1x 55275 Terminal connection clip
1x 55499 PIKO HO Rerailer
1x Track connection cable
1x PIKO SmartControl
1x Operating manual

wian Start-Set

El set contiene:

1 x locomotora Diesel BR 220 DB

2 x vagones de pasajeros

5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm
12x 55412 Curvas R2 con balastro

1x 55406 Via recta con balastro 231 mm per
Adaptador de corriente

1x 55447 enchufe para Adaptador de corriente
1x 55275 Adaptador de corriente

1x 55499 PIKO HO rerailer

1x Cable de conexion

1x PIKO SmartControlyy/ap Start-Set

1x Instrucciones de uso

Contenu:

1 x Locomotive diesel BR 220 DB

2 x Voitures voyageurs

5 x 55401 Rails droits avec ballast 231 mm
12x 55412 rails courbe R2 avec ballast

1x 55406 rail droit 231 mm pour prise de connexion
1x 55447 socle pour prise de connexion

1x 55275 prise de connexion

1x 55499 Rerailleur HO PIKO

1x Cable de connexion de rails

1x PIKO SmartControl .- » Start-Set

1x Manuel d'utilisation

Starter Set inhoud:

1 x diesellocomotief BR 220 DB

2 x passagiersrijtuigen

5 x 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm
12x 55412 Gebogen railstuk R2 met railbedding
1x 55406 Recht railstuk 231 mm voor aansluitclip
1x 55447 Sokkel voor aansluitclip

1x 55275 Aansluitclip

1x 55499 PIKO HO Rerailer

1x Aansluitkabel

1x PIKO SmartControlyy/ap Start-Set

1x Handleiding

ooy = [ CE LK K

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.

Bitte bewahren Sie diese auf.

L Errr

EESSEESERIsaE:

Technische und farbliche Anderungen vorbehalten. MaBe und Abbildungen sind freibleibend. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.
All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.

Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.
Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y representaciones son sin compromiso. Todos los datos se dan sin garantia.
Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.
59018-90-7010



BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOKOMOTIVE BR 220 # 59018

Instructions for use diesel loco BR 220 - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel BR 220 - Manuale d'utilizzo per la locomotiva BR 220
Manual de usuario de la locomotora BR 220 - Gebruiksaanwijzing locomotief BR 220 - Instrukcja obstugi lokomotywy BR 220 WUHcTpykuus no akcnayataymm. Tennosos BR 220 -
Navod k pouziti dieselové lokomotivy BR 220 - BR 220 dizelmozdony hasznalati utasitasa - 5815 T4k 43k BR 220

4 x #0421
2 x #0422

Position der Kleinteile !
Position of small parts !
Position de petites pieces !

Positie van kleine onderdelen

2 x #0423
2 x #0424
2 x #0425




BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOKOMOTIVE BR 220 # 59018

Instructions for use diesel loco BR 220 - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel BR 220 - Manuale d'utilizzo per la locomotiva BR 220
Manual de usuario de la locomotora BR 220 - Gebruiksaanwijzing locomotief BR 220 - Instrukcja obstugi lokomotywy BR 220 WUHcTpykuus no akcnayataymm. Tennosos BR 220 -

Navod k pouziti dieselové lokomotivy BR 220 - BR 220 dizelmozdony hasznalati utasitasa - 5815 T4k 43k BR 220

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anloten!

ztzlbdler cab[:es gf s:eakers (in ma‘lnll))oadrld on! #56541
able souder des aut-parleurs a bord! PSD XP 5.1 Sound

Kabel om luidsprekers aan boord te solderen N

Klebepad vor Lautsprechereinbau anbringen!

Attach sticking pad before loudspeaker installation!

Attachez le remplissage attachant avant l'nstallation

de Ihaut parleur!

Bevestig de bevestigingsvulling voordat u de luidspreker installeert.

]
Lautsprecherkabel durch die Offnung im Zinkdruckgussrahmen fihren!
Put wires for speaker through cut-out of die-cast-chassis.

Insérer le cable du haut parleur dans le chassis en métal, aprés ouverture.
Steek de luidsprekerkabel na opening in het metalen frame.

L]

Sicherstellen, dass dabei keinerlei elektrische Verbindungen zum Metallrahmen entstehen (Kurzschlussgefahr!). /

Make sure that there no electrical connection to the metal frame formed (causing a short circuit). /

Assurez-vous qu‘aucune connexion électrique avec le chassis métallique il formé (provoquant un court-circuit). /

Zorg ervoor dat er geen elektrische verbinding met het metalen chassis ontstaat (waardoor kortsluiting ontstaat)

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages
Verbanden vervangen

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-0il / #56301 Smeerolie loc
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 Smeeroliedispenser met kleine dosering

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und siurefreiem Nahmaschinendl! Wir
empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen
Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen
Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d’huile pour machine a coudre exempte d'acide ou
de résine! Afin d’optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la
locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que
la voie soit propre.

If used frequently, oil the with a drop of inous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the
best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25
minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Wij adviseren u om de loc ca. 25 min. zonder belasting te laten rijden in beide rijrichtingen, zodat het model soepel
wordt ingereden en een goede trekkracht opbouwt. Houd er hierbij rekening mee, dat uitsluitend op schone rails een
storingsvrij bedrijf is gewaarborgd.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 220 # 59018

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - - Nahradni dily - Alkatrészek - fii{f

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. ¢ Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des picces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la picce demandée. ¢ Bestel het gewenste reserveonderdeel met het volledige artikelnummer van het reserveonderdeel

OO0 | | o= |

@ Hinweis: Please note: ® Conseil: @ Attentie: @ Nota:

Sicherheitshinweise in weiteren Safety instructions in other languages, Des consignes de sécurité dans Veiligheidsinstructies in andere talen Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
Sprachen finden Sie unter: www.piko- please see: www.piko-shop.de d‘autres langues peuvent étre zijn te vinden op: www.piko-shop.de sono disponibili su: www.piko-shop.de
shop.de trouvées sur: www.piko-shop.de

® Aviso: Uwaga: Hamex: @ PR @ Upozornéni:

Las instrucciones de seguridad en otros Wskazéwki bezpieczenstwa w innych MHCTpYKUMM No 6e30MnacHOCTU Ha 0T HADAE 3511022 4 S Vi ) Bezpec€nostni pokyny v jinych

idiomas se pueden encontrar en: jezykach sg dostepne pod adresem: APYrvIX A3bIKax MOXHO HANTU Ha: www.piko-shop.de jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de www.piko-shop.de www.piko-shop.de www.piko-shop.de

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die
Metall-Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber EEEE=R=Ec=E=H=E=N=
miteinander verbunden sind. === = = s = = - -

To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail
joiners
on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track.

Hinweis: Anbringung des Sockels.

Note: Install the base.
Remarque: Installez la base.

Opmerking: Installeer de basis.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track f la plate-forme, veillez f raccorder les raccords de
rails métalliques sur la partie supérieure de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de
la voie.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de
metalen railscharnieren aan de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het
spoor worden aangesloten.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 220 # 59018

Spare parts - Picces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen

ET-Nr.: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Omschrijving: PG*
59714-01  Gehéuse, dekoriert Body, decorated Boitier, décorée Carrozzeria decorata Carcasa decorada Behuizing gedecoreerd 14
(mit Fenster) (with Windows) (avec Fénetres) (con Finestre) (con Ventana) (met Vensterglas)
59700-09 Fenster Windows Fenétres Finestrino Ventana Ramen 10
59700-10 Leuchtstabe (3-tlg.) Light bars (set of 3) Conduits de lumiére Condutture per luci (3 pezzi) Conductor de luz (3 u.) Lichtgeleiders (3 st.) 6
59700-11 Lichtabdeckung oben Refraction top Réfraction haut Cover per illuminazione sopra Tapa de luces encima Lichtkap omhoog 6
59700-12 Lichtabdeckung vorne Refraction front Réfraction avant Cover per illuminazione frontale Tapa de luces delanteros Lichtkap frontzijde 6
59700-13  _Fiihrerstand Driving cab Cabine de conduite Cabina maccinista Cabina Machinistencabine 7
59714-14  _Frontklappe _Flap Battre _Flap Flap Frontklep 7
59900-16  _Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring for Coupler connector Resort pour Bras dattelage Molla per Timone (2 pezzi) Muelle con Lanza (2 u.) Veer met Koppelingshouder 5]
59700-19 Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Tampons (4 unités) Respingenti (4 pezzi) Topera (4 u.) Buffers (4 st.) 6
59702-22 Handgriffe (6-tlg.) Handle (set of 6) Traiter (6 unités) Maniglia (6 pezzi) Manejar (6 u.) Handgrepen (6 st.) 8
59700-26 Frontschiirze Cover front Jupe frontale Grembiulino anteriore Carenado frontal Spoiler 7
59560-28 Motor, komplett Motor complete Moteur , compléte Motore completo Motor completo Motor compleet 12
59700-29  Kardanwelle + Buchsen Cross ball shaft + buches Arbre a cardan + douille Albero con giunto / cardanico / Eje cardan + juntas Cardanas + bussen 7
boccole
59700-30 _Kupplungsteile (3-tlg.) Coupler part (set of 3) Coupleur partie (jeu de 3) Parte di attacco (set di 3) El acoplador (juego de 3) Koppelingsdelen (3 st.) 8
59700-31 Indusi (2 Stck.) Indusi (set of 2) Indusi (2 unités) Indusi (2 pezzi) Indusi (2 u.) Indusi (2 st.) 7
59700-32 Motorhalter Motor cover Support moteur Copertura Motore Soporte del motor Moterhouder 8
59560-33 _Klammer Clamp Attache Clip Clip Klem 6
59700-34  Getriebe, komplett Gear, complete Engrenage, compléte Ingranaggio, completto Engranajes, completo Aandrijfkast compleet 12
(Blattfedern vorne) (front leaf spring) (printemps feuille avant) (anteriore molla a balestra) (ballesta frente) (voor bladveer)
59700-35  Getriebe, komplett Gear, complete Engrenage, compléte Ingranaggio, completto Engranajes, completo Aandrijfkast compleet 12
(Blattfedern hinten) (rear leaf spring) (printemps feuille arriére) (balestra posteriore) (ballesta trasera) achter bladveer)
59700-38  Drehgestell, vorne Blattfeder Bogie front leaf spring Bogie printemps feuille avant Bogie anteriore molla a balestra Bogie ballesta frente Bogie, voor bladveer 8
59700-39  Drehgestell, hinten Blattfeder Bogie rear leaf spring Bogie printemps feuille arriére Bogie balestra posteriore Bogie ballesta trasera Bogie, achter bladveer 8
59700-42 Radsatz ohne Haftreifen Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli di aderenza Eje sin aros de adherencia Wielstel zonder antislipbanden 9
(2 Stck.) (2 pezzi) (2u.) (2 st)
59700-43  Radsatz mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Essieux avex bandages Ruote con anelli di aderenza Eje con aros de adherencia Wielstel met antislipbanden (2 st.) 9
(2 Stck.) (set of 2) (2 unités) (2 pezzi) (2 u.)
59700-44 Schrauben-Set (6-tlg.) Set of screws (set of 6) Set de vis Set di viti Conjunto de tornillos Schroevenset (6 st.) 1
59700-45  Lichtmaske fiir Light mask for Light PCB Masque lumiére Lumiére de Masque lumiére Lumiére de Luz mascara para PCB Licht masker voor verlichting PCB 7
Beleuchtungsplatine circuit imprimé circuito stampato
59704-46  Hauptplatine mit PCB w Light PCB and wires Circuit imprimé w lumiere Circuito stampato con circuito PCB con PCB de luz y cables PCB met licht PCB en draden 15
Beleuchtungsplatinen und Kabel circuit imprimé et cablages stampato e fili
59700-60 Lautsprecherdeckel Cover speaker Capot haut parleur CC Cover altoparlante Tapa de altavoz Afdekking voor luidspreker 6
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro Reserveonderdelen uit ons
Standard-Programm programa standard standaard leveringsprogramma
56029 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) Antislipbanden (10 st.)
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) Koppeling, compleet (2 st.)
56046 HO PIKO Kurzkupplung (4 Stiick) HO PIKO Coupling (set of 4) HO PIKO Attelage (4 unités) HO PIKO Gnaci (4 pezzi) HO PIKO Enganche (4 u.) HO PIKO Koppeling (4 st.)
56502 PSD XP 5.1 PluX16 PSD XP 5.1 PluX16 PSD XP 5.1 PluX16 PSD XP 5.1 PluX16 PSD XP 5.1 PluX16 PSD XP 5.1 PluX16
56541 PSD XP 5.1 Sound PSD XP 5.1 Sound PSD XP 5.1 Sound PSD XP 5.1 Sound PSD XP 5.1 Sound PSD XP 5.1 Sound

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *Priscategorie
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ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 220 # 59018

Czesci zamienne - 3anacHble yacty - Nahradni dily - Alkatrészek - Fi {4+

ET-Nr.: Opis: NEPEBOA: Popis: Megnevezés: K PG*
59714-01 Obudowa, kompletna Kopnyc 8 c6ope Karoserie potisténa s okny Kasztni, festett (ablakokkal) TH CRE) 14
59700-09  Okno OkHa Okna Ablakok £ 10
59700-10  Swiattowody (3 szt.) GoHapb (3WT) Svétlovody (3ks) Fényvezetd prizméak TR 31 6
59700-11  Lekkie pokrycie powyzej CBET KPbILLKY Haz, Zakryti svétel horni Vilagitésfeds elem, felsé IR 6
59700-12  Swiatlo okfadki CBeT Nepe/HIoN NaHens Zakryti svétel predni Vilagitasfedd elem, eliilsg TSR] 6
5970013 Kabina maszynisty KabuHa ynpasnenus Stanovisté strojviidce Vezetéallas e 7
59714-14 _ Trzepotac MNawuHa Celni klapka Homlokzati karosszéria-elem AN 7
59900-16  Wiosna z Zaczepowa (2 szt.) Mepo A Abia (2 W) PruZina osy spfahla (2 ks) Kinematikarugok (2 db) TR TR (215) 5
59700-19  Bufory (4 szt.) Bydep (Ha6op 4) Néraznik (4ks) Utkozok (4 db) RIE (A7) 6
59702-22  Uchwyt (6 szt.) O6pabatbiBats (6 w.) Madla (6ks) Kapaszkodok (6 db) TR (675 3
59700-26 _ Spoiler Croitnep Celni litovy pluh Elils6 kotény, fellépokkel il 7
59560-28 Silnik MonHbIn AgBuratess Motor kompletni Motor, komplett RN 12
59700-29  Wat kardana z obudowami LWaxTa Kardanova hidel + Pouzdra Kardantengely, perselyekkel BRElHE 1 7
5970030 Ziacze (3 szt.) YacTh cuenHoro npuéopa Soucésti sprahla (3-dilné) Kuplungkinematika készlet (3 db-os)  FEFIG@ALIE []
59700-31 _Indusi (2 szt.) NHaycu (2 wr.) Indusi (2ks) INDUSI (2 db) FRER 2T 7
59700-32  Mocowanie silnika MOTOPHOE NOKPLITHE Drzak motoru Motorfedd elem TIERE []
59560-33  Klamra Cxpenka Timen Rogzitdgytirii KRR 6
59700-34  Przekiadnia DC, kompletna MepeAaTOuHbIN MexaHInaM B c6ope Pfevodovka kompletni Eliils hajtas [i3 12

(pfedni listové pruziny)
5970035  Przektadnia DC, kompletna MepeAaTouHbI MexaHnaM B c6ope Pfevodovka kompletni Hétso hajtas ik 12
(zadni listové pruziny)
59700-38  Przedni wézek sprezyna Tenexia nepe/HAR MCTOBasA Peccopa Podvozek, predni listové pruziny Eliils6 forgovaz I 8
59700-39  Przedni tylna sprezyna Tenexka saaHeil peccopsl Podvozek, zadni listové pruziny Hatso forgovaz e 8
59700-42  Zestaw kot DC (2 szt.) Habop konéc (2wr.) Moct. Tok Dvojkoli bez bandaze (2ks) Hajtokerék tapadogydirdi nélkl A (21 9
(2 db)
59700-43  Zestaw kot DC z gumkami Ha6op konéc ¢ pukuvoHamm MocT. Dvojkoli s bandézi (2ks) Hajtokerék tapadogytirvel (2 do)  FiiiE#e4l (24> 9
(2 szt) TOK (2WT.)
59700-44  Zestaw érubek HaBop BUHTOB Sada $roubka (6 ks) Csavarkészlet (6 db) 1222 (67°) 7
59700-45  Maska $wiatfa Swiatta PCB CaeT Mask 51 Ucrionb3oBaTh Osvétlovaci maska pro desticku Vilagitds maszkoléelemek JTE IR 7
Ceert Coser osvétleni
59704-46  PCB za pomoca Swiatta i PCB w OcBeliatoT PCB 1 PCB desticka s destickou osvétleni  Nyéklap vildgitas-nyakkal, PCB—7 AT AL 2% 15
przewody nposoaa a kabelem kébelekkel
59700-60  Osfona glosnika BbICTyNatolLye NOKPbITHS! Kryt reproduktoru Hangszérofedd elem B o 6
Czesci zamienne z programu 3an4acTy oT Hawmx Néhradni dily z naseho Alkatrészek a standard % F 2 A bR
standardowego CTaHRAPTHBIX standartniho programu programbol

56029 Opony przyczepnoéciowe LLnHbl ToeHMs (Ha6.10) Bandaze (10ks) Tapadégydird (10 db) Brig G (104

56030 Sprzeg kompletny (2 szt.) Cuenk B c6ope (Hab. 2) Sprahlo kompl. (2ks) Kuplung/kapcsold, teljes (2 db) T (27

56046 HO PIKO Sprzeg (4 szt.) HO PIKO Cuenku (Ha6.4) HO PIKO Spiahlo (4ks) HO PIKO kapcsol6 (4 db) HO PIKO FEFHZHIF (415

56502 PSD XP 5.1 PluX16 PSD XP 5.1 PluxX16 PSD XP 5.1 PluX16 PSD XP 5.1 PluX16 PSD XP 5.1 PluX16
56541 PSD XP 5.1 Sound PSD XP 5.1 Sound PSD XP 5.1 Sound PSD XP 5.1 Sound PSD XP 5.1 Sound

*Grupa cenowa *LieHosas kaTeropus *Cenova skupina *Arcsoport g




ERSATZTEILE SILBERLING # 59018

Spare parts - Pi¢ces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily - Alkatrészek - Fiff

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. ¢ Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée. ¢ Bestel het gewenste reserveonderdeel met het volledige artikelnummer van het reserveonderdeel

ET-Nr. __ Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcién: Omschrijving: Opis: Onucanue:
53000-103 _2x Zugfeder 2x Tension spring 2x Ressort de traction 2x Molle 2x Muelle de traccion 2x Trekveer 2x sprezyna kinematyki 2X HaTSKHON NPY>XKMHOM
53000-151  Gummiwulst Door Frame Soufflet Soffietto Fuelle Balg Gumowa ostona przejscia  Cinbor
miedzywagonowego
53000-155  Drehgestell mit Bogie with Bogie avec Carrello con dinamo Bogie con dinamo Draaistel met dynamo Wdzek z pradnicg Tenexka c eHepaTop
Lichtmaschine dynamo machine _dynamo d'éclairage
53000-156  Drehgestell ohne Bogie without Bogie sans Carrello senza dinamo Bogie sin dinamo Draaistel zonder dynamo Woézek bez pradnicy Tenexka 6e3 eHepaTop
Lichtmaschine dynamo machine dynamo d'éclairage
53000-157  2x Kupplungsdeichsel 2x Coupler plate 2x Attelage 2x Portagancio 2x Pértiga de enganche 2x Dissel 2x dyszel sprzegu 2x Tarosoe
2x Feder 2x Spring 2x Ressort de tension 2x Molle 2x Muelle 2x Trekveer 2x sprezyna 2X HATSKHOM MPY>KNHOM
53000-158  2x Puffer links 2x Buffer left 2x Tampon L 2x Respingenti L 2x Topera L 2x Buffer L 2x zderzak lewy 2x 6ydep
2x Puffer rechts 2x Buffer right 2x Tampon R 2x Respingenti R 2x Topera R 2x Buffer R 2x zderzak prawy 2xbydep
Reserveonderdelen uit ons
ET aus unserem Spare parts Pieces détachées de notre  Pezzi di ricambio Repuestos de standaard Czgsci zamienne z 3anacHble 4acTH Hawero
Standardprogramm standard range gamme standard standard nuestroprograma standard  leveringsprogramma programu standardowego  cTaHAapTHOro AuanasoHa
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Gancio (2 pezzi) Enganche (2 p.) Koppeling (2 st.) Sprzeg (2 szt.) Cuenky (2 wr)
56046 HO PIKO Kurzkupplung  HO PIKO Coupling HO PIKO Attelage (4 unités)  HO PIKO Gancio (4 pezzi)  HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO Koppeling (4 st) ~ HO PIKO Sprzeg (2 szt.) HO PIKO Cuenku (4 wr)
(4 Stiick) (set of 4)
56050 Radsatz Wheelset Essieux (2 unités) Assali (2 pezzi) Eje (2 p.) Wielstel (2 st.) Zestaw kotowy KonécHas napa
ET-Nr: __ Popis: Megnevezés: il PG+ 103 157
53000-103 _2x Tazna pruzina Feszitérugd (2 db) 2x 5
53000-151 _Gumovy navalek Ajtoatjaro [ THE 5 g S
53000155  Podvozek s dynamem  Forgozsamoly IR AL 8 i [ﬁ [ﬁ
kerékérintkez6kkel
53000156  Podvozek bez dynama  Forgézsamoly el AL 7
kerékérintkez6k nélkil
53000157  2x drzak - osa spiahla  2x Kuplung-kinematika ~ 2x +£% 9 158
2x pruzina 2x Rugdk 2x
53000-158  2x naraznik levy 2x Utkoz6k, balos 2x LEpEE A 7
2x néraznik pravy 2x Utkozék, jobbos 2x ey A g g
Nahradni dily z naseho ~ Alkatrészek a standard % FIEHIRAERE:
standartniho programu  programbol
56030  Spréahlo (2 ks) Kuplung (kapcsolé) AL 21
56046 HO PIKO Sprahlo (4 ks) HO PIKO kapcsold HO PIKO 5 % 4%
(C5D)
56050  Dvojkoli Kerék készlet BH




SmartControl,,,;,, START-SET: DB PERSONENZUG BR 220 MIT WAGEN # 59018

Zestaw startowy pociag pasazerski DB, lokomotywa serii 220 z 2 wagonami ,,Silberling” -

Starter set osobni vlak DB, lokomotiva série 220 s 2 ,Silberling” vozy

CTapToBbI KOMNIEKT NAcCcaXKNPCKOro noesaa f6, nokoMoTne cepumn 220 ¢ 2 BaroHamMu ,CunbbepanHr”

Kezd6 készlet DB személyszallité vonat, 220 sorozatii mozdony 2 ,Silberling” kocsival

Minimalna powierzchnia
zajmowana przez zestaw
Minimalni plocha pro stavbu
MuHuManbHble pasmepbl MakeTa
Minimalis felépitési feliilet
AR TR

ca. 168 x 98 cm

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg
is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk
ingebouwde condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.

R

on L R A /D N6B0ZRTE (i),
WK BA R RET I

Powierzchnia podtogi

Zakladni plocha
Pasmepbl nyTn
Alapfeliilet

b TR IR

ca. 158 x 88 cm

Hinweis:

Die Funk-Entstérung der Anlage ist mit
dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
Gblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat
von mindestens 680 Nanofarad aufweist.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzaktoceniowa urzadzen elektronicznych
jest zapewniona w tej lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad ma pojemnos¢

co najmniej 680 nF

Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych.

A teknika és szinvélasztas jogat tenntartjuk.
TexHUYECKME U3MEHEHNS U [Pa3Hble LBeTbl BOSMOXHbIMU.
A teknika és szinvélasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utan nem adunk garanciat.

AL AET S A 53 AT A
59018-90-7010

Zawartos¢ opakowania:
1 x Lokomotywa spalinowa serii BR 220 DB
2 x Wagon pasazerski
12 x 55412 tuk R2 z podsypka 422 mm
5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm
1 x 55406 Tor prosty do klipsa podtaczeniowego
1 x 55447 Cokot do klipsa podtaczeniowego
1 x 55275 Klips podfaczeniowy
1 x 55499 Ustawiacz taboru PIKO HO
1 x Kabel pofaczeniowy
1 x PIKO SmartControl
1 x Instrukcja

wian Start-Set

Note: Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

With this locomotive interference will not

occur if the condenser normally fitted

in the track connection section has a

minimum capacity of 680 nano farads.
680 nF.

0O6paTuTe BHMMaHue:
[ns nogaBneHnsa pagnonomex

KOH/EHCaTOPOM.

OT paboTaloLiero eNeKTPOABUraTeNs, B COOT-
BETCTBUM C €X/yHAPOAHBIM 3aKOHOAATEILCTBOM,
Bce Mogenu PIKO ocHalleHbl cneupanbHbiM

PIKO digital

Obsah baleni:
1 x Dieselové lokomotiva fady BR 220 DB
2 x Osobni viiz
12 x 55412 Obloukova kolej R2 s podlozim
5 x 55401 Rovna kolej s podlozim G231
1 x 55406 Rovna kolej s pfipojovacim klipem
1 x 55447 Podstavec pro pfipojovaci klip
1 x 55275 Pripojka
1 x 55499 Zahrnuje invaze nastaveni vozi
1 x Pfipojovaci kabel
1 x PIKO SmartControl
1 x Navod k obsluze

wian Start-Set

Tartalom:
1 x BR 220 DB sorozatu dizel mozdony
2 x Utasszallitd kocsi
12 x 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm
5 x 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm
1 x 55406 Agyazatos egyenes sin, betaphoz
1 x 55447 Betap foglalat 4gyazatos sinhez
1 x 55275 Bevezetd csatlakozo digitalis palydhoz
1 x 55499 Tartalmazza invazié beallitani autok és
mozdonyok
1 x csatlakozd kébel
1 x PIKO SmartControl,, ., Start-Set
1 x kezelési utmutatd

Nota:
C

di 680 n.f.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou zajisténo,

pokud ma obvykle do kolejového néstavce

Nanofaradd

on questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacitd

zabudovany kondesator kapacitu minimélné 680

CoctaB Habopa:
1x Tennoso3s cepun BR 220 DB
2 x Maccaxmpckwii BaroH
12x 55412 kpreas R2 ¢ 6annacTHON Npuamoii 422 mm
5x 55401 npsias ¢ 6annactHol npnamoit 231 mm
1x 55406 npsamas ¢ pa3bEMOM A5 LOKONS
610Ka NOAK/OYEHUS MNTAHUS
1x 55447 Lokonb 6/10ka NOAKNOUEHNS NMUTaHNS
1x 55275 TepM1Han 610Ka NOAKAKOHEHUS NUTaHUS
1x 55499 PIKOHO npucriocobnenvie 419 yCTaHOBKV Ha MyTb
1x CoeavHNTENbHBIN Kabeb
1xPIKO SmartControl, - Start-Set
1x PykoBoacTBO

BB

1 x BR 220 DBZRFMI M #AHLA:
AT
55412 R2 & - Hr422mmiEk Kk
55401 ELH-7723 Immii
55406 EH-HHH A
55447 HEE-F i E
55275 H%ALE
55499 PIKO HO £T#ZHL
g -
x PIKO SmartControl
x BT wian

[}

R R R N

= e e Ol DD

Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion
estd asegurado con esta locomotora si se
utiliza, como es habitual, un tramo de via
de conexion con un condensator de como
minimo 680 nanofaradios.

Tudnivaloé:

A zavarok ellen az On palydja és mozdonya védve van,
mert a bevezetd csatlakozoba a megfeleld zavarsz(irG
kondenzator be van épitve.



